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3�1 Решите смешанную начально-краевую задачу
ut + u = uxx, 0 < x < l, t > 0,

u(0, t) = u(l, t) = 0,

u(x, 0) = 1.

3�2 Решите смешанную начально-краевую задачу
utt = uxx, 0 < x < l, t > 0,

u(0, t) = 0, u(l, t) = t,

u(x, 0) = ut(x, 0) = 0.

3�3 Найдите стационарное распределение температуры внутри бесконечного
цилиндра радиуса R, если на его поверхности поддерживается темпера-

тура f(ϕ) =

{
−T0, − π < ϕ < 0,

T0, 0 < ϕ < π.

3�4 Пусть u(x, t) – решение в [0, 1]× [0,+∞] смешанной задачи

utt = uxx, u(0, t) = u(1, t) = 0, u(x, 0) = 0, ut(x, 0) = x2(1− x).

Найдите limt→+∞
∫ 1

0
[u2t (x, t) + u2x(x, t)]dx.

3�5 Пусть u(x, t) – решение в [0, π]× [0,+∞] смешанной задачи

utt = uxx, u(0, t) = u(π, t) = 0, u(x, 0) = sin100 x, ut(x, 0) = 0.

Верно ли, что |ut(x, π2 )| > 100 на множестве, мера которого больше 1?


